
Compte rendu du conseil de l’école maternelle n°2 
du jeudi 13 mars 2025  

 

Présent.e.s 
Directeur	de	l'école		 
 
Mairie	:	2	participants	 

Parents d'élèves : CAPE91 : 2 parents, FCPE : 4 parents  
 
Enseignant.e.s: 6 enseignants  

En pièce jointe : compte rendu de la réunion avec la mairie en préparation du conseil 
d'école 
Les enseignant.e.s regrettent que cette pré-réunion avec la mairie ait eu lieu sans avoir pu 
poser de question. Ils et elles préfèrent entendre toutes les questions et réponses.  

École 

 
CC félicité pour être chevalier de l'ordre des palmes académiques en remerciement 
pour son travail de directeur l'an dernier.  
 
Effectif 2025-2026 
27 demandes d'entrée en petite section contre 59 GS qui quittent l'école donc probable 
fermeture d'une classe à la rentrée. L'effectif serait de 113 contre 145 cette année. 
 
Mise à jour du 20/03/2025 : Quatre inscriptions supplémentaires depuis le conseil 
d'école porteraient l'effectif à 117. 
 
Poste de Direction 
Il est au mouvement pour la rentrée. 
 
Evaluations des GS 
Évaluations nationales très réussies cette année. 
Les évaluations ont eu lieu plus tôt que prévu, les résultats sont très satisfaisants. 
Les compétences sont solidement installées. 
 
Projets : 
- décoration de l'école pour Noël par les classes + apprentissage de chants dédiés + 
repas de Noël  
- les crêpes pour la chandeleur  
- 14 février : fête de la science  
- cycle piscine au deuxième semestre pour les GS 
- mediathèque  
-sport avec intervenant : gymnastique  



- 1 classe GS inscrite au cross 
-spectacle "Graine de géant" pour les PS (très apprécié) 
- Prévu: visite crypte + ateliers en lien avec l'exposition  
- 3 classes de GS ont un projet jardinage. 1 classe PS commencera après Pâques.  
 
AESH : environ 85% des notifications assurées (en progrès)  
Retour d'une personne d'un congés maternité.  
 
RASED : ne concerne que les GS, 3 ou 4 par classe. Il n'y aura pas de prise en 
charge de suivi.  
 
Liaison GS-CP : des CP viennent faire des lectures au GS, demies-journées 
olympiades partagées entre les GS et les CP, échanges dans les classes GS et CP 
pour mener certaines activités de CP (1,5h). 
 
Les élèves de crèche vont venir voir les classes de PS mi juin (chant, histoire, 
gouter). 
 
Réunion d’information pour les parents des futurs PS fin juin (date à définir) 
 
Écrans : les temps d'écrans par temps de pluie ont été peu nombreux (météo 
clémente). Ils sont mis en place uniquement quand le temps est très mauvais. Si 
juste petite pluie, les enfants sortent. Exemple de dessins animés proposés aux 
enfants : Barbapapa, Franklin...  
En ce qui concerne l'utilisation de YouTube, ce n'est utilisé que pour des contes et 
histoires, les pubs sont cachées.  
Il a été demandé que la communication soit plus claire avec les parents, pourquoi 
pas en parler dès les réunions de rentrée.  
 
Fête de l'école : 28 juin. Achat maquillage par la coopérative (merci) 
 
PPMS : 2 exercices incendies (1 prévenu et pas l'autre), pas encore d'exercice alerte 
intrusion (sûrement au retour des vacances de printemps) 
 
Coopérative utilisée pour acheter des jeux interactifs et la sortie du 1er juillet de 
toute l'école à la Tanière. Les parents ont pu voir les comptes. 
 
Bibliothèque : s’il y a une fermeture de classe, alors une salle deviendrait disponible 
pour en faire une bibliothèque.  
 
Égalité filles-garçons : se travaille tous les jours. 
 
Infirmière PMI "Laura" vient le 25 mars (il faudra apporter le carnet de santé) 
Cette année, elle convoquera les enfants 8 par 8, un papier sera à remplir par les 
parents en amont et le carnet de santé devra être présenté le jour de la visite.  
 
Quelques GS seront vus par le médecin scolaire. (tous ne pourront pas l’être) 
 



Carré potager : pas prévu pour 2025. 
Il a été proposé d'échanger avec le périscolaire afin de maintenir les carrés potagers 
pendant les vacances. Les enseignants souhaiteraient avoir plus de carrés potagers.  
 
Jeu d'Échecs : 2 à 3 séances par enfant de GS entre le 12 et 23 mai (les 
enseignants pourraient faire une sensibilisation avec le jeu dans la cour des 
élémentaires) 
L'intervenant se prénomme Harich.  
 
ATSEM dans une classe de MS  
14 avril : arrivée prévue d'une nouvelle ATSEM dans la classe de Monsieur XXX. 
Une stagiaire est présente jusqu'à fin Mars. 
 
Circulation 
Une demande a été faite pour que la police municipale revienne pour le passage 
piéton devant le grand portail. 
 
 

Périscolaire 

Trombinoscope : Un trombinoscope du personnel avec les prénoms et photos des 
animateurs nous a été présenté, ainsi qu'un projet pédagogique, disponible auprès 
de Catherine à l'accueil périscolaire le soir.  
 
Changement d'animateur 
Pour la classe de Mme XXX PS, Kerri n'est plus l'animateur référent, il est remplacé 
par Clarisse.  
 


